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第 115回神戸市個人情報保護審議会 議事録 

 

１．日 時 令和５年３月 13日（月）16時 00分～16時 30分 

２．場 所 神戸市役所１号館 14階 AV1会議室 

３．出席者 

（１）審議会委員（敬称略・五十音順） 

荒川雅行、小野裕美、上月陽子、柴田大造、高野一彦、中川丈久、西口竜也、西村裕三 

（２）実施機関の職員 

こども家庭局家庭支援課担当課長、福祉局障害者更生相談所長 ほか 

（３）事務局の職員 

市長室長、市長室市民情報サービス課長、企画調整局デジタル戦略部担当課長 ほか 

（４）傍聴者 

なし 

４．議 題 

（１）審 議 

①妊娠・出産・子育て寄り添い支援事業の実施について 

（２）その他 

①新たに個人情報等を電子計算機処理することについて（報告） 

 

５．議事要旨 

（１）審 議 

①妊娠・出産・子育て寄り添い支援事業の実施について 

    こども家庭局家庭支援課から、妊娠・出産・子育て寄り添い支援事業の実施について、条

例第７条（収集の制限）並びに条例第９条（利用及び提供の制限）に基づき審議会へ諮問し

た旨、並びにその概要、効果、個人情報保護措置等について、審議会資料に基づき説明がな

された。 

 

○委 員  ただいまの説明につきまして、ご質問等がありましたらお願いします。 

 

○委 員  委託業者に提供されたデータについて、廃棄されたことについて、どのよう

な確認をされているのか。もう一つは、安全管理の状況についての把握と書

かれていますが、委託先業者の安全管理に関してどのように把握をされて

いるのか教えてください。 

 

○家庭支援課  データの廃棄につきましては、これから事業者にデータを渡してやってい

くことになるんですけれども、廃棄を文書で確認するという方法を取りた

いと思っています。また、安全管理につきましても、データをお渡しすると

きに、これをどのような形でもって帰るのか、それをどう使っていくのかと

いう具体的な流れをその場でヒアリングするというところと、その流れの

中で何か不安な要素があれば、こちらが指導なりを行っていくという形を
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とっていく予定でございます。 

 

○委 員  質問が二つあったようでしたけれども、二つともお答えいただいたんです

かね。 

 

○家庭支援課  一つ目のデータ消去の部分は、消去の確認の文書を提出してもらおうと思

っていることと、もう一つの安全管理については、事業者に具体的なヒアリ

ングをしたうえで、必要な指導なり指示をしていきたいとお答えしました。 

 

○委 員  分かりました。 

 

○委 員  他にいかがですか。 

 

○委 員  他に意見がないようですので、この諮問案件について、審議会としての答申

の方向性をまとめたいと思います。妊娠・出産・子育て寄り添い支援事業の

実施については、妊婦、子育て世帯に対し、寄り添い給付金の支給や相談支

援を実施するにあたり、こども家庭局家庭支援課が保有する母子の氏名、住

所や母子手帳番号等の情報、福祉局障害者更生相談所が保有する視覚障害

者情報を利用し、給付対象者を抽出し、案内状の送付や審査等を行うこと

は、正確かつ迅速な処理と速やかな給付金の支給に寄与し、公益に資すると

認められること、また、個人情報の保護措置も徹底される予定であることか

ら、本審議会の意見としては、「妥当」といたしたいと思います。 

 

○委 員  よろしいでしょうか。 

 

○委 員  （ 意見なし ） 

 

○委 員  本日、審議いたしました３件の答申文ですが、文言等の調整につきまして

は、私に一任いただけますでしょうか。 

 

○委 員  （ 異議なし ） 

 

○委 員  ありがとうございました。 

 

○委 員  それでは、次に報告事項に移ります。 

 

（２）その他 

①新たに個人情報を電子計算機処理することについて（報告） 

事務局から、神戸市個人情報保護条例第 11条第１項及び第２項第２号に基づき新たに個人

情報を電子計算機処理することについて、報告がなされた。 
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○委 員  ただいまの報告について、ご質問、ご意見がございましたらお願いします。 

 

○委 員  ゼロ申告とは何ですか。 

 

○事 務 局  税の関係になりますが、収入がゼロであるという申告をする制度があるん

ですけれども、税金自体は収入がゼロであれば、掛らないんですが、それ以

外の例えば国民健康保険はゼロであるという申告が必要になります。収入が

ゼロであることの申告に対して、これまではそれぞれ紙で申請していただい

ていたんですけれども、電子申請で、かつ内部の審査を自動化するために、

今回、ゼロ申告というシステムを新たに作ろうとしたということでございま

す。 

 

○委 員  収入ゼロという意味なんですね。 

 

○事 務 局  はい。 

 

○委 員  分かりました。 

 

○委 員  他に何かご質問はございますでしょうか。 

 

○委 員  （ 意見なし ） 

 

○委 員  特によろしいでしょうか。類型に基づく報告事項として伺いました。以上で

今日の予定は終了となりますかね。 

 

 個人情報保護審議会が、令和５年３月 31 日付けで廃止されることに伴い、会長及び市長室

長より、お礼の挨拶があった。 

 

○委 員  それでは、これをもちまして、第 115 回神戸市個人情報保護審議会を終わ

ります。ありがとうございました。 

 


